MATEMATIKE
KONTROLLIMI EKSTERN I DIJES NE FUND TE CIKLIT Il TE SHKOLLES FILLORE
QERSHOR, VITI MESIMOR 2017/2018

UDHEZUES PER VLERESIM

Vérejtje:

= Pritet qé kété udhézim do ta zbatoni me pérpikéri.

= Te detyrat e tipit té hapur nuk jané dhéné té gjitha ecurité dhe zgjidhjet e mundshme
té sakta, por vetém njé shembull i pérgjigjes sé sakté. Cdo ecuri e rregullt e zgjidhjes
sé detyrés, pa marré parasysh nése éshté dhéné me kété udhézim, vlerésohet me
numrin maksimal té pikéve.

= Nxénési nuk merr piké pér rezultat té sakté i cili éshté fituar me ecuri té pasakté.

=  Numrii pikéve pér njé detyré éshté numri i ploté.

= Mos e vlerésoni zgjidhjen e detyrés sé vijézuar té tipit té hapur.

= Nxénési mund ta vijézojé pérgjigjen e zgjedhur pér detyrén me zgjedhje té
shuméfishté dhe ta rrethojé zgjidhjen tjetér.

= Gabimet né drejtshkrim dhe gramatiké duhet anashkaluar pérveg nése jané té tilla qé
domethénia e humb kuptimin.
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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrés | Zgjidhja e sakté
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7. Gjithsej 3 piké

Q) 0,84 40,16 =1 ....eeiiieiiiie e e e e e e e et e e e tae e e ta e e e anaeeeeraaeennaeen 1 piké
b) 1-§—1=2—1:—1 .................................................................................................... 1 piké

4 3 3 3
c)

e eiereeeeeeeeeeteeeetteer et ————————aaeeaaeeteeerereenes 1 piké
<, >ili=

-7 > -9

-5,3 < 3,5

1,09 < 1,21

100000 | = 10°

8. Gjithsej 2 piké

Agimi:270:9 EME: 204 16 oottt 1 piké
34 — 30 = 4; Ema gjaté njé jave ka kaluar 4 km mé shumeé se sa AgiMi...........cceevveunnnnns 1 piké
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9. Gjithsej 3 piké
3 1

—X+=y=45
4 1 alkooli X, vaji €terik V..o 1 piké
X+—y=50
3 y
3x+2y =180 . e . -
ose ecuria e sakté e zgjedhje sé sistemit té ekuacioneve............. 1 piké
3x+y =150
Vaji €terIKE 30MI c..eeeiieee e e e s eeeeeeaae 1 piké
10. Gjithsej 3 piké
) 1 PR 1 piké
) I PRSP 1 piké
c)y= e e e 1 piké
11. Gjithsej 3 piké
) I I o < TS SPR 1 piké
D) 8N 12N Z A NEIE ..o e e e e e e e etaraeaeeaanns 1 piké
c) éshté vizatuar kolona e cila paraget 5 oré tek aktivitetet e tjera.......ccovveveeeeiiveeeeeeenns 1 piké
12. Gjithsej 2 piké
Ményra |
15% gjaté dités népérmjet mishit, peshkut dhe vezéve............cccccoeeviiiniiiiiiiiiiinreeeeeeeee, 1 piké
15
2500 =375 e e e e e e be e e re e s reeenreas 1 piké
100

Ményra Il
drithérat — 750 cal, pemét dhe perimet — 750 cal, quméshti — 375 cal, Embél dhe

YNAYFSNEM—= 250 Cal wuvvvieiiiiiiiiieiieecitieeeeee e ee et e et rb e e e e e eeeseeeeeeeeeesansssrresseneees 1 piké
2500 — (750 4+ 750 4375 4+ 250) = 375 Cal cooeuvrrriiiiiiieiiee e 1 piké
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13. Gjithsej 3 piké

A B
AABC barakrahésh = <tBAC = ABCA=40° .....cciiiiiieeecee ettt 1 piké
AACD barakrahésh = <tCAD = <«tADC =120°—40°=80° ......cceeeverrcrrrerreerrrrecrreecrreennn 1 piké
Kéndet e katékéndéshit ABCD:
ABAD = 120° AABC = 100° <«BCD =60° <«CDA =80° ...vrvrerrerns 1 piké
14. Gjithsej 2 piké
2) P =125 P =007 CM? oottt eee e 1 piké
b) O=2r+I, 0=2.30+2'307T ili O=(60+107)CM ..., 1 piké
15. Gjithsej 3 piké
M =2FTTH |, OBTT = 21708 oot et e e et a e e ares 1 piké
LR G 1o 1 [OOSR 1 piké
V =BH =V =(6cm)?n-8cm =V = 288ncm® ose V =904,32Cm>.........coovvvveverreerrennn. 1 piké



